
３倍角の公式の導出と6－2(2)の別解

回 3 倍角 の 公式 の 導出
6 - 2 ( 2 ) の別解

(ポイント )
2 sinO + sin 20 + 2 sin30 - 2 sin 2 Ows θ> 0

1
.
30 = 20 +θ と 分解する

2 sinO + 2 sin θ ws θ+ 2 (3sin θ - 4sinsO) -4sinOws ' θ 0

2
.

Sin 3 θ は 、sin θのみで表
せ

、 ω s 3 Q はω s θのみで表せる 。

OCQ<π より 、両辺 2sin θ ( 70 ) で 割ると 、

1 けω S θ + 3 -4SinzO - 2 cos 070
( 証明 )

Os 3 Q 41 -sin 20 ) - 2 ω
s 0 tws θ 30

sin3 θ
= ωS (20 t θ 3 2 ω S 2 Ot ws θ 3 0

= sin ( 2 O +θ )
= ωsIOcws θ - sinzOsinθ ω s θ ( 2 ωs θ+ 1 ) 70

= Sin2Oos θ+ ws2 θ sin θ
= ( 2 ω g

0

- 11 wsO - 2 sim
' θ ws θ os θ e - 五 , Oc coso

= 2 Sin θ os θ+ ( U - 2 sinz θ ) sim θ
= 2 0s 3

θ - os θ- 2 ( 1 - ws
2 θ ) os θ OS Q < Tπ より

、

= 2 Sin θ ( -sinz θ ) + sin θ - 2 sin③
= 4 ωs3③ - 30sθ

OKO < . 事π KO <π
.

= 3 Sin θ - 4 sin
3θ

3

'

s cω s 3 θ= 4 ω s
3 θ - 3 ωs θ

.
. sin 3 θ= 3 sin θ - 4sinsQ 肉

☆ 3倍角 の 公式 サンシャに 引 いて 夜
よ

風
山 δー身

1 .Sin3 θ=3sin θ - 4sin③

(サンシャイン 引 いて
、

夜風 が身にしみる )

2
.
os3θ= 4 ωs 3 θ - 3 ωs θ

( 洋子 さん 参上 、 舞さん来ず )


